

## **Сотрудники следственного управления поздравили кадетов подшефной школы-интерната имени Г.К. Жукова со 120-летием со дня рождения русского полководца Г.К. Жукова**



1 декабря 2016 года в школе-интернате имени Г.К. Жукова состоялась торжественная линейка, посвященная 120-летию со дня рождения знаменитого русского полководца Георгия Константиновича Жукова.

В мероприятии приняли участие: начальник УФСИН по Республике Алтай Алексей Чириков, заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета России по Республике Алтай Игорь Турутин, Председатель Совета Алтайского республиканского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое Братство» Александр Вилисов, представители МЧС России по Республике Алтай и ОМОН «Беркут» Республики Алтай, преподавательский состав школы и воспитанники.

---

Все приглашенные выступили с поздравлениями в адрес воспитанников школы, от имени директора школы-интерната Виктора Затеева руководителю следственного управления Александру Старикову вручено благодарственное письмо за активное участие в жизни школы.

Стоит отметить, что следственное управление вот уже на протяжении восьми лет шефствует над воспитанниками школы-интерната и уделяет особое внимание правовому воспитанию детей.

## Изображения



01 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1084654>